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DESCRIERE PROIECT PENTRU SITE BENEFICIAR 
 

PROIECT „Reabilitarea/ modernizarea/ dotarea unităților de învățământ profesional și tehnic (licee 
tehnologice și școli profesionale) din municipiul Hunedoara – Colegiul Tehnic ”Matei Corvin”, corp școală 5 + 

atelier 2 practică”  
 

Titlul proiectului: „Reabilitarea/ modernizarea/ dotarea unităților de învățământ profesional și tehnic (licee 
tehnologice și școli profesionale) din municipiul Hunedoara – Colegiul Tehnic ”Matei Corvin”, corp școală 5 + 
atelier 2 practică”, cod SMIS 122845. 

Denumirea beneficiarului: Municipiul Hunedoara. 

Obiectivul general al proiectului/Scopul proiectului:  

 

Infrastructura de educație și formare reprezintă un factor esențial al procesului educațional, care are efect 
direct asupra elevilor. În procesul decizional privind investițiile în infrastructura educațională, decidenții se 
confruntă în contextul planificării și organizării rețelei școlare cu două categorii de provocări: amplasarea 
infrastructurii și calitatea proiectării mediilor de predare și învățare eficiente.  

 

Obiectivul general al proiectul este – creșterea gradului de participare la învățământul profesional și tehnic și 
învățare pe tot parcursul vieții în cadrul Colegiul Tehnic ”Matei Corvin” din municipiul Hunedoara, județul 
Hunedoara, prin lucrări de reabilitare, modernizare și dotare în scopul: 

a) Asigurarii unui proces educațional la standarde europene; 

b) Creșterii participării populației la procesul educațional aferent învățământului tehnic și profesional. 

 

Obiective specifice: 

Reabilitarea, modernizarea și dotarea până la sfârșitul perioadei de implementare a atelierului 2 practică 
aparținând unității de învățământ profesional și tehnic - Colegiul Tehnic ”Matei Corvin”, precum și 
reabilitarea unui teren de sport. 

 

Subactivitățile care vor conduce direct la realizarea acestui obiectiv sunt: 2.2 - Proiectare și asistență 
tehnică - atelier școală, respectiv Subactivitatea 2.4 – Execuția lucrărilor de Reabilitarea/ modernizarea/ 
dotarea – Colegiul Tehnic ”Matei Corvin”, clădire atelier școală, în timp ce subactivitățile de management și 
publicitate contribuie indirect la realizarea obiectivului. Indeplinirea acestui obiectiv, prin activitățile 
specificate, va avea ca și efect obținerea rezultatelor asumate. 
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OS1 al proiectului nostru este în strânsă corelare cu obiectivul specific al Axei prioritare 10 Îmbunătățirea 
infrastructurii educaționale, Prioritate de investiții 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în 
formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea 
infrastructurilor de educație și formare, Obiectivul Specific 10.2 Creșterea gradului de participare la 
învățământul profesional și tehnic și învățare pe tot parcursul vieții. 

 

Indicatori de realizare: 

1. Numărul total de participanți la procesul educațional în unitatea de infrastructură, subiect al 
proiectului: 504 persoane 

2. Categoria infrastructurii subiect al proiectului: 1 liceu tehnologic 

 

Rezultate așteptate: 

1. Numărul total de persoane care vor participa la procesul educațional în unitatea de infrastructură, 
subiect al proiectului: 504. 

2. Aducerea la standarde europene a unui liceu tehnologic existent , aflat în administrarea Primăriei. 

 

 

      Data de începere a proiectului: 15.09.2020. 

      Perioada de implementare a proiectului: 62 luni, respectiv 01.03.2018 – 30.04.2023 

      Valoarea proiectului: proiectul are o valoare totală de 8.229.260,25 lei, valoare finanțare nerambursabilă   
7.879.715,72 lei din care, contribuția UE 6.834.447,31 lei și contribuție bugetul național 1.045.268,41 lei. 

 

 

 

 

”Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă 
invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro” 
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